
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 
 

 
04.06.2019 

 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 48/3 mandag d. 3. juni 2019 kl. 19.30 i hus nr. 38 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
Søren Arnberg Suppleant  (37) 

 Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
 

 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Grundet folketingsvalget er kommunens årlige møde med Grundejerforeningernes 
repræsentanter udskudt til 19. juni. Poul (14) deltager. 
 
Mandag d. 3. juni har der været indbrud i vores skur. 2 døre er brudt op, havetraktoren og 
2 benzindrevne plæneklippere og en elektrisk plæneklipper er stjålet. Kim (26) vil hurtigst 
mulig indkøbe havetraktor og eldreven plæneklipper, så vi kan slå græs på foreningens 
arealer. Knud Erik (45) har i dag fået sikret dørene med endnu ”tungere” beslag og Leif 
(21) vil anmelde indbruddet til forsikringsselskabet. Bestyrelsen vil gerne takke beboerne i 
nummer 13, for at informere bestyrelsen om indbruddet, så vi fik mulighed for at begrænse 
skaderne. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Hus nr. 13 har meldt sig ud af fjernsynsordningen pr. 1/7-2019. 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Der er en del huller i vejen efter vinteren. De vil blive lappet i løbet af foråret. 
 
Vi har fået tilbud på snerydning fra OK Nygård. Samme firma, som vedligeholder fælles-
fælles arealet. OK Nygård udfører snerydning for Herlev kommune i forvejen, og kender 
derfor alt til varslinger, niveau for arbejdet osv. Prisen er ca. 50% dyrere end det vi har 
betalt til kommunen, det er nok derfor retten har sat en stopper for, at kommuner må yde 
den service til private veje. 



Poul (14) vil undersøge om vi eventuelt kan få prisen længere ned, ved at gå sammen 
med andre private veje i kommunen. 
 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen rapport for det gratis klimatjek, der blev udført i hus 
nr. 41 i april måned.  
  
Varmeudvalget: 
Den nye aflufter til varmecentralen er endnu ikke monteret. Der har manglet lidt 
reservedele. Men nu skulle alt være modtaget. 
 
Grønt udvalg: 
Vores gartner har udført næsten alt det arbejde vi havde aftalt ved nr. 1, 47 og 60, i 
bedene ved trafikbumpene, samt små grønne arealer, der hvor husene ligger lidt forskudt. 
Bestyrelsen håber det sidste arbejde kan blive udført i juni måned, men pr. 3. juni er der 
endnu ikke en aftalt dato. Det vil Søren (37) sørge for vi får. 
 
Der har været afholdt møde i grønt udvalg 20. maj. Referatet af mødet kan findes på 
hjemmesiden. Bestyrelsen havde 3 ting fra udvalgsmødet på dagsorden til 
bestyrelsesmøde: 

1) Status på beskæring i skel mod Byskovvej 53 
2) Status på beskæring i Rottehullet 
3) Udvalgets forslag til udbedring af hegn mod Trænk på Gammelgårdsvej. 

 
Ang. Trænk blev bestyrelsen enig om, at vi skal have undersøgt hvor skelpælene står, før 
vi går videre med det punkt. Søren (37) vil starte det arbejde op. 
 
Det er besluttet sammen med beboerne på Vejringvej 45, at opsætte et hegn i skel. 
Hegnet skulle være på plads i denne uge, men leverandøren af hegnet meddelte i sidste 
uge, at de ikke kunne levere til tiden. Så en ny plan er ved at blive udarbejdet. De berørte 
beboere på Hjortespringparken er blevet informeret om forsinkelsen. 
 
Info udvalg: 
Intet. 
 
Materieludvalg: 
Indbrud i skuret – se under meddelelser fra formanden. 
 
Festudvalg: 
Der afholdes vejfest 3. august. 
 
Velkomstudvalg: 
Intet. 
 
Legepladsudvalg: 
Intet. 
 
Facadeudvalg: 
Intet. 



 
Punkt 5: Økonomi. 
Pr. 3. juni er 5 huse forud med betaling af kontingent og varmebidrag. 
  
 
Punkt 6: Eventuelt 
Intet. 
 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.50 
 
 
 

Bestyrelsen 


